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Коротка анотація до курсу.  Формування ринкової системи господарювання в 

Україні пов’язане із зростанням підприємницької активності в усіх сферах економіки. 

Головне завдання держави не перешкоджати економічному розвитку суб’єктів 

господарської діяльності, а створювати умови для їх активного розвитку та розширення 

діяльності. Збалансовані рішення щодо ефективного розвитку підприємництва повинні 

базуватися на таких наукових принципах і положеннях, які б враховували як потреби 

суб’єктів обліку та оподаткування в ринкових умовах господарювання, так і державні 

інтереси. 

Створення та функціонування підприємств, що відносяться до різних видів 

економічної діяльності, вимагає і відповідних знань щодо специфіки організації та порядку 

ведення обліку, здійснення оподаткування їх діяльності та складання звітності. 
Підприємницька діяльність таких суб’єктів є основним видом самостійної господарської 

діяльності, яка здійснюється фізичними та юридичними особами, яких називають 

підприємцями, від свого імені і на свій ризик на постійній основі. Ця діяльність спрямована 

на досягнення запланованого результату (одержання прибутку або підприємницького 

доходу) шляхом найкращого використання капіталу і ресурсів економічно відокремленими 

суб’єктами ринкового господарства. Такі суб’єкти здійснюють діяльність в сільському 

господарстві, будівництві, торгівлі, готельному бізнесі, транспортно-експедиторській 

діяльності, туристичній діяльності, громадському харчуванні, ОСББ тощо, які мають ряд    

особливостей, що знаходить відпечаток в методиці ведення обліку, здійснення 

оподаткування та звітування. Крім того, особливості мають неприбуткові організації та малі 

та мікропідприємства. Врахування усіх особливостей, необхідність відповідності 

міжнародним стандартам та директивам ЄС зумовлює необхідність вивчення даної 

дисципліни. З огляду на це, важливим завданням є підготовка висококваліфікованих кадрів 

у сфері обліку, контролю  та оподаткування. 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Облік за видами економічної діяльності» 

є оволодіння теоретичними, організаційними та методичними основами знань про теорію і 

практику ведення обліку на малих підприємствах, та підприємствах, які відносяться до 

різних галузей економіки й використання облікової інформації для аналітичної діяльності 

та прийняття дієвих управлінських рішень  

Основні завдання вивчення даної навчальної дисципліни:  
- надання здобувачам теоретичних знань і розуміння основних положень 

ведення фінансового обліку на підприємствах, які відносяться до різних галузей економіки, 

малих підприємствах та для набуття ними професійних умінь і навичок; 

- використання облікової інформації для аналітичної діяльності підприємств 

різних видів діяльності та галузей економіки, в тому числі  малого бізнесу; 

- використання методів і організації ведення фінансового обліку з 



використання прогресивних форм і національних стандартів; 

- особливості оподаткування підприємств різних видів діяльності та галузей 

економіки. 

1. Схема дисципліни 

№ з/п Тема 

Тема 1 Особливості обліку та оподаткування виробників  сільськогосподарської 

продукції. 

Тема 2 Облік  діяльності підприємств будівельної галузі. 

Тема 3 Особливості обліку та оподаткування торгівельних підприємств. 

Тема 4 Особливості обліку у неприбуткових організаціях. 

Тема 5 Особливості обліку та оподаткування транспортно-експедиторської 

діяльності. 

Тема 6 Особливості обліку на підприємствах громадського харчування. 

Тема 7 Особливості обліку у готельному бізнесі    

Тема 8 Особливості обліку та оподаткування туристичної  діяльності. 

Тема 9 Облік та оподаткування об’єднань співвласників багатоквартирного 

будинку (ОСББ) 

Тема 10 Особливості організації бухгалтерського обліку у малому бізнесі та на 

підприємствах, що працюють за спрощеною системою 

оподаткування, обліку та звітності. 

 

2.Формат курсу: Змішаний. 

 

3.Компетентності, які мають бути сформовані в результаті опанування 

навчальної дисципліни: 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час 

професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується 

комплексністю й невизначеністю умов.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.    

Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у 

звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.  

Здатність застосовувати на основі даних обліку і звітності теоретичні, 

методичні і практичні підходи при виборі оптимальної системи оподаткування діяльності 

суб’єкта господарювання, приймати ефективні управлінські рішення на основі обліково-

аналітичної інформації та оцінювати ризики і реалізовувати заходи щодо їх уникнення.  

 

4.Результати навчання: 
  Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної 

систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у 

вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.  

  Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти 

їх роль і місце в господарській діяльності.  

Формувати аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність 

підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських 

рішень.  



  Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування 

господарської діяльності підприємств.  

  Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності.  

  Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати їх 

особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності 

на підприємствах. 

 

5.Обсяг курсу – 150 год. 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 26 

семінарські заняття 24 

самостійна робота 98 

індивідуальна робота 2 

 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – відсутні специфічні 

вимоги, які         здобувач вищої освіти повинен врахувати. Персональні комп’ютери під 

час дистанційного                         навчання. 

Неформальна освіта передбачає перезарахування результатів навчання, 

здобутих в неформальній освіті здобувача (до 25% обсягу контактних годин 
дисципліни). 

 

6. Політика оцінювання. 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: Завдання, які виконуються із 
порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 1 бал). 

Перескладання контрольної роботи, заліку відбувається за наявності поважних 

причин (наприклад, листок непрацездатності). 
Політика щодо академічної доброчесності: Письмові роботи перевіряються 

на наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими 
запозиченнями не більше 20%. Списування під час контрольних робіт та заліку 

заборонені (в т. ч. із використанням мобільних девайсів). 
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